

Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области приняли участие в отборочном этапе по Сибирскому федеральному округу спартакиады Следственного комитета России



Команда следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области приняла участие в отборочном этапе по Сибирскому федеральному округу на Всероссийскую спартакиаду Следственного комитета Российской Федерации.

Отборочный этап проходит в городе Красноярске с 20 по 22 июня 2023 года.

Девять сборных команд из Республики Тыва, Алтайского края, Красноярского края и Хакасии, Иркутской, Кемеровской, Томской, Омской, Новосибирской областей и Восточного межрегионального следственного управления на транспорте состязаются в таких видах спорта

как: баскетбол, легкая атлетика, волейбол, плавание и мини-футбол. Лучший спортивный результат команда Новосибирского следственного управления показала в мини-футболе, заняв четвертое место.

Сотрудники следственного управления СК России по Новосибирской области искренне поздравляют коллег и желают дальнейших спортивных достижений.

21 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1802586>